

## 我的博客

## 高考状元出身的

一年一度的高考正在进行中,一批新的高考状元即将涌现,这让我想起了曾是高考状元的几位“名嘴”。他们所学的专业五花八门:中文、会计、外语、经贸、管理……但这并不影响他们成为才貌双全的魅力主播,给人们留下深刻的印象。

## 魅力主播

## 芮成钢

芮成钢是央视经济频道《全球资讯榜》节目主持人,曾任央视英语国际频道《财经中国》栏目主播,主持过《中国投资指南》、《财经新闻》等栏目,对数百名国际商业界、经济学术界及政界的领袖人物进行过专访,包括美国微软公司创始人及总裁比尔·盖茨、荷兰皇家壳牌石油公司主席司徒慕德等。他1977年出生,是1995年的合肥市文科高考状元,毕业于外交学院国际经济专业,是最年轻的耶鲁访问学者。



芮成钢

## 劳春燕

劳春燕是1990年的绍兴高考状元。她主持东方卫视《商务时间》,风格干练、知性,并著有《我独立我富有我美丽》等书。在《我独立我富有我美丽》一书中,她以清新的笔调、访谈的形式,生动而真实地介绍了10位在上海生活、工作的成功女性,讲述了她们成功背后的辛勤付出和难忘的人生经历。



劳春燕

## 秦方

秦方主持《国际时讯》、《天气资讯》、《第一时间》等,考入北京广播学院播音系时,她的高考文化综合成绩是第一名。据她回忆,1999年9月,妈妈陪她到大学报到,她们从西客站一出来,就看到了不远处的中央电视台大楼。当时她跟妈妈开玩笑说:“妈妈,4年以后我就在那里工作了。”2003年的夏天,22岁的秦方真的走进了这座大楼。



秦方



秦方

## 曾子墨

曾子墨在凤凰卫视主持《财经点对点》、《财经今日谈》和《凤凰正点播报》等栏目,当年也是高考状元。她对新闻工作充满热情,很有干劲。曾子墨1972年出生于北京,1996年以最高荣誉毕业于美国新罕布什尔州的达特茅斯学院(常春藤盟校),获经济学学士学位。毕业后,她曾在国际著名投资银行摩根斯坦利工作,先后在纽约总部及香港分公司参与完成超过700亿美元的企业收购及公司上市项目。



曾子墨



曾子墨

(新浪博客 三峡在线)

## 柴璐

柴璐主持《海峡两岸》,是央视中文国际频道主持人,也是海外中心的记者,主要研究公共管理。她曾担任《中国新闻》的记者,2008年11月初赴台采访陈江会谈,被在门口抗议的“台独”暴民认出并包围。在严峻的形势面前,柴璐临危不乱,令人叹服。她18岁那年以全国专业最高分90分的成绩考入了北京广播学院播音系。



柴璐

## 欧阳夏丹

欧阳夏丹曾是嘉兴市文科状元。2000年,她主持《晚间新闻》,获上海广电局颁发的创新奖和播音主持一等奖,2002年受聘于上海市环保局担任环保形象大使。2005年和2006年,她两度被评为央视“十佳”主持人。2007年,她主持的《第一时间》获中国播音主持“金话筒”奖,在演艺名人公众形象满意度排行榜上位居前列。



欧阳夏丹

## 网罗天下

## 92岁双胞胎同日出生同日死

综合媒体6日报道,美国一对双胞胎兄弟生活了将近一个世纪,见证了历史变迁。92年前,他们相隔几秒出生,感情一直非常好;92年后,两人也在同一天过世,前后只差几个小时,连死因都一样,委实兄弟情深。

报道称,这对双胞胎兄弟朱利安·里斯特和艾德里安·里斯特是在1919年3月27日出生的,

他们从小就形影不离,不管是上学、工作还是传教,都在一起。

兄弟俩年轻时加入了天主教方济会,过去65年都在纽约州西部的圣文德大学服务。他们的朋友说,兄弟俩的感情非常好,一直相互扶持。不过大家只知道他们是孪生,始终不清楚谁是哥哥,谁是弟弟。

一生中,兄弟俩只分开过两

次,一次是1946年到1951年,两人分别被派往曼哈坦和波士顿;另一次是20世纪50年代,两人被分派到水牛城地区的不同地点。1956年以后,他们再也没有分开过。2008年,两人从纽约移居到佛罗里达州养老。

2011年6月1日,两人均因心脏衰竭而去世,前后相差几个小时。(据中国新闻网)



## 非常微博

@小飞侠9868:带孩子、晒被子、洗床单、换凉席……3天假期过得真充实,原本说好要去爬山的,后来也没有力气了。也许生活就是这样吧,不过还是要端午节快乐……

@柯云路:最使人疲惫的不是道路的遥远,而是心中的郁闷;最使人颓废的不是前途的坎坷,而是自信的丧失;最使人痛苦的不是生活的不幸,而是希望的破灭。凡事看淡一些,一切都会变好的。

@曝光中国:多年前我第一次包车进藏,路过一个小村庄时,一个小女孩拦住了我们的车,问我们是不是会路过前面的镇子。司机说是,女孩拿出1000元钱,让素不相识的司机带给在前面镇子上打工的哥哥。当时,我对人与人之间这纯朴的信任感到震惊,从此爱上西藏,欲罢不能。

@天水22:突然,我打心眼儿里觉得自己幸运,因为我没有做过关于考试的噩梦。

@鹦鹉史航:山东东营有这么一个镇子,叫孤岛镇,附近有孤岛油田,还有个地名叫一棵树。唉!孤岛商务宾馆,6个字概括了地球的三重含义,怎么看都有点凄凉。(新浪微博)

## 非常网文

### 宋江手机里的短信

1.梁山聚义厅的工程我已包给镇关西郑屠,他先送来万两白银,工程结束后另有报酬。听说卢俊义也在打这个工程的算盘,你千万要顶住啊!宋清。

2.兄上次交代的梁山小金库那笔款子,我已安全存入瑞士钱庄,十分隐秘,请哥哥放心。户头是宋太公,密码照旧。戴宗。

3.二郎,你怎么还不来?你不要再吃燕青的醋了,我和他只是逢场作戏,和你才是真情实意。还有件急事儿,我在鼓楼大街上开的酒楼,老是有人来捣乱,请你速派几个弟兄来摆平。你的师师。

4.下周二,梁山开始以武功定级别,弟已申报高级武术师,僧多粥少,名额有限,请兄鼎力相助,在评委会做做工作,日后定有重谢。弟武松。

5.宋江,我已掌握你卖官纳贿、侵吞公款等多条证据,识相的,三日之内立即给我汇来五千两银票,否则休怪我不客气,咱们衙门里见。无名氏。

6.据京城内部可靠消息,审计府下月要对梁山进行财务大检查,来势凶猛,兄宜早做准备,把账做好,漏洞补上,切勿大意。弟朱贵。

7.近来,童贯、蔡京在常委会上几次说你的坏话,都被我顶回去了,你要小心谨慎,千万不要被人抓住把柄。另,梁山到东京的高速马路就包给我二女婿干吧。宿太尉。

(杨子荐)